

大地流彩·全国“和美乡村健康跑”(村跑)长治站即将启动

市市场监管局发布市场价格行为提醒告诫书

本报讯 记者狄媚婷报道:大地流彩·全国“和美乡村健康跑”(村跑)长治站即将在我市启动,为维护良好的市场价格秩序,保护消费者合法权益,市市场监督管理局于6月21日发布活动期间市场价格行为的提醒告诫书。

市市场监督管理局提醒各市场主体,应严格遵守《中华人民共和国价格法》《价格违法行为行政处罚规定》《明

码标价和禁止价格欺诈规定》等法律法规,加强价格自律,守法诚信经营,不得利用价格手段侵犯消费者和其他经营者的合法权益,扰乱市场价格秩序。宾馆酒店、餐饮娱乐、商超、集贸市场、景区(景点)等经营者应当在经营场所醒目位置进行明码标价,不得在标价之外加价出售商品或者提供服务,不得收取任何未予标明的费用。通过互联网、电商平台等渠道提供食

宿及其他购物收取费用的,应当通过网络页面,以文字、图像等方式进行明码标价。不得利用虚构原价、虚假优惠折价、虚假价格承诺等虚假的或者使人误解的价格手段,诱骗消费者与其进行交易。不得在电商平台等渠道订立生效的情况下单方面毁约,或者擅自提高价格。

各有关经营者和相关单位要加强价格自律,接受消费者和社会监督。

经营者违反明码标价规定的,可处5000元以下的罚款。经营者违反价格法律法规规定,构成价格欺诈行为的,最高可处5倍违法所得或50万元的罚款。经营者不执行政府指导价、政府定价的,最高可处5倍违法所得或200万元的罚款。广大消费者如果发现价格违法行为,请妥善保存相关证据,并及时拨打12315、12345电话进行投诉举报。

提升应对突发事件处置能力

市红十字会开展应急救护培训和农机事故应急演练

本报讯 记者李茹报道:近日,市红十字会与市安委办、市农业机械综合服务中心在农机公司联合开展应急救护培训和农机事故应急演练,旨在进一步提高农机驾驶员应对突发事件的能力,保障群众生命财产安全。

农机事故应急演练模拟了农机在作业过程中突发事故。农机驾驶员在事故发生后迅速启动应急预案,进行现场自救互救。市红十字会救

援队伍迅速赶到现场,设置警戒区,进行人员疏散、伤员救治和现场清理等工作,整个演练过程紧张而有序。

演练结束后,市红十字会专业救护人员为农机驾驶员及相关人员进行应急救护培训。培训内容包括心肺复苏、止血包扎、骨折固定等基本技能,以及急救药品和器材的使用方法。通过理论讲解和实操演练相结合的方式,使参训人员掌握了基本的应急救护

知识和技能。

此次事故应急演练和应急救护培训活动,让参训人员深刻认识到安全生产的重要性,增强了安全意识。通过事故应急演练,农机驾驶员及相关人员掌握了应急处置的基本流程和操作技能,提升了应急处置能力。通过应急救护培训,参训人员掌握了应急救护知识和技能,能够在突发事件中自救互救,减少人员伤亡和财产损失。

市救助管理站举办开放日活动并启动“夏季送清凉”专项救助行动

确保遇困人员得到及时救助

本报讯 记者李茹报道:近日,市救助管理站联合市惠民社会工作服务中心围绕“携手相助 让救助更有温度”主题,举办第12个全国救助管理机构开放日活动,并同步启动2024年度“夏季送清凉”专项救助行动,旨在让公众更深入地了解救助工作,保障临时遇困群众得到及时救助保护。

当天的活动中,为扩大救助管理工作有效性和影响力,让群众对救助工作的服务范围、服务对象类型、救助方式等有全面的了解,市救助管理站全体工作人员走进我市城隍庙等人流量密集地段,向过往行人发放宣传资料,详细讲解如何预防未成年走失、如何求助和救助等政策法规。同时,市救助管理站工作人员走进沿街商铺,进行救助管理工作宣传讲解,以借助商户力量保障全面救助和及时救助。

为确保“夏季送清凉”专项救助行动有序开展,市救助管理站及时补充食品、防暑药品、矿泉水等必需物资,严格落实24小时值班制度,保持救助热线24小时畅通。加大常态化街面巡查和极端高温、暴雨天气的巡查力度,对火车站、桥梁涵洞、繁华地段地下通道等区域进行重点排查,积极劝导临时遇困人员入站接受救助,提供防暑降温物资,确保他们在高温天气下能够平安度夏。

市救助管理站希望通过此次活动的开展,让更多人能够了解救助工作、关注救助工作、支持救助工作,携手共筑温暖家园,为需要帮助的人送去关爱与温暖。

市中医医院桂忠诚获评“山西省钩活术第一人”

本报讯 记者王晓萍报道:日前,市中医医院脊柱外科主任桂忠诚凭借专业的理论、精湛的医技,被中国民间中医药研究开发协会钩活术专业委员会授予“山西省钩活术第一人”荣誉称号。

钩活术是一项新型的非手术治疗技术,融合了传统中医智慧与现代医学技术。它的主要原理是通过钩治粘连、挛缩或受压的软组织,达到减张减压的效果,帮助恢复组织的正常功能。该技术无需缝合和换药,具有对患者损伤小、痛苦少的特点。

桂忠诚曾师从针刀创始人朱汉章、中华钩活术发明人魏玉锁,擅长应用小针刀、钩活术等传统中医疗法和脊柱后路镜手术、椎间孔镜技术等治疗颈腰椎病、关节炎、股骨头坏死等疼痛性疾病。2018年,桂忠诚从全国300名报名者中经过首轮筛选、综合评定脱颖而出,被中国民间中医药研究开发协会钩活术专业委员会授予“中华钩活术流派第一代传人”。

“此次获评‘山西省钩活术第一人’,不仅是一项荣誉,更是一份责任。我将精尽技术水平,充分发扬中华钩活术,为更多患者减轻痛苦,提高生活质量。”桂忠诚说。



参观小学初体验 幼小衔接促成长

6月19日,长子县示范幼儿园组织大班幼儿来到该县东方红小学开展“参观小学初体验·幼小衔接促成长”活动,旨在扎实推进幼小衔接工作,帮助大班幼儿全面、直观地了解小学的学习生活及环境,为小学入学做准备。

参观过程中,孩子们通过参观校园环境、

感受学校文化氛围、走进小学课堂、采访互动交流等形式,在观察、聆听、体验的过程中,切身感受小学学习生活氛围,对小学有了初步认识,激发起对小学生活的向往。图为孩子们参观科技馆。

王军 摄



今日天气

晴天
2~3级东南风
最低气温15℃ 最高气温29℃



中午前后紫外线强度为
6级,强,外出时涂擦SPF>15
的防晒霜,使用太阳镜、太阳
帽、太阳伞等遮阳用具。

生活指数预报

穿衣指数为1级,
以穿薄质衣裤、裙装等
为宜。早晚年老体弱
者可适当增添衣服。



晨练指
数为1级,非
常适宜晨练。

明日天气

晴天间多云
2~3级偏南风
最低气温17℃ 最高气温31℃